

RECTIFICATIFS**Rectificatif aux jours fériés pour l'année 2009**

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 14 du 21 janvier 2009)

(2009/C 51/10)

Page 6, à l'entrée «Italia»:

au lieu de: «1.1, 13.4, 1.5, 21.5, 1.6, 2.6, 21.7, 15.8, 1.11, 25.12, 26.12»

lire: «1.1, 6.1, 13.4, 25.4, 1.5, 2.6, 15.8, 1.11, 8.12, 25.12, 26.12».
